Pray for the Nations

Jat (Sikh traditions) in Bangladesh



Population: 3,100 World Popl: 10,438,600

Total Countries: 6

People Cluster: South Asia Sikh - Jat

Main Language: Bengali Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat (Sikh traditions) in India



Population: 10,080,000 World Popl: 10,438,600

Total Countries: 6

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.02%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat (Sikh traditions) in Pakistan



Population: 2,500 World Popl: 10,438,600

Total Countries: 6

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Western Main Religion: Other / Small

Status: Minimally Reached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 9.85%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Source: Adnan Mughal - Pexels "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Aulak (Sikh traditions) in India



Source: Jassijaspal - Wikimedia

Population: 61,000 World Popl: **61,000** Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat

Main Language: Punjabi, Western Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Jat (Sikh traditions) in Canada



Population: 133,000 World Popl: 10,438,600

Total Countries: 6

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small Status: Unreached Evangelicals: 0.20%

Chr Adherents: 0.30%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat (Sikh traditions) in Nepal



Population: 1,000 World Popl: 10,438,600

Total Countries: 6

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat (Sikh traditions) in United States



Population: 219,000 World Popl: 10,438,600

Total Countries: 6

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small Status: <a>Unreached Evangelicals: 0.30%

Chr Adherents: 0.40%

Scripture: Complete Bible



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Bains (Sikh traditions) in India



Population: 1,000 World Popl: 1,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Bhullar (Sikh traditions) in India



Population: 89,000 World Popl: 89,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Dehia (Sikh traditions) in India



Population: 9,200 World Popl: 9,200 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Dhindsa (Sikh traditions) in India



Population: 66,000 World Popl: 66,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Western Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Mangat (Sikh traditions) in India



Population: 30,000 World Popl: 30,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Jat Chahil (Sikh traditions) in India



Population: 125,000 World Popl: 125,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Dhillon (Sikh traditions) in India



Population: 214,000 World Popl: 214,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Gil (Sikh traditions) in India



Population: 283,000 World Popl: 283,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Mann (Sikh traditions) in India



Population: 190,000 World Popl: 190,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Randhawa (Sikh traditions) in India



Population: 41,000 World Popl: 41,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Sidhu (Sikh traditions) in India



Population: 515,000 World Popl: 515,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00%

Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Sarai (Sikh traditions) in India



Population: 229,000 World Popl: 229,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Jat Sindhu (Sikh traditions) in India



Population: 188,000 World Popl: 188,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Sikh - Jat Main Language: Punjabi, Eastern Main Religion: Other / Small

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3